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４－５ＰＨ階の保有耐力
（１） 地震用重量

ΣW ＝ 32567 [kN]

ｈ ＝ 19.40 [m]

Co ＝ 1.00
T ＝ 0.58 [sec]< 0.60[sec]
Rt ＝ 1.000
WPh ＝ 364 [kN]

ここでαi = WPh/ΣW ＝ 0.011

∴ Ai ＝ 5.01 → 3.00

Qe ：単位崩壊荷重
Qe=Ai×WPh ＝ 1092 [kN]

（２）桁行（Ｘ）方向の保有水平耐力とＦ値
１層１スパンラーメンで、柱脚ヒンジとして検討する。

cMm ：柱材の座屈曲げ耐力 ＝ 239.0 [kN・m] （日の字弱軸）
gMm ：梁材の曲げ終局耐力 ＝ 226.0 [kN・m]

Mp ：梁材の全塑性モーメント ＝ 226.0 [kN・m]

ｈ ：考慮する階高さ ＝ 3.30 [m]

nc ：考慮する柱の数 ＝ 4
rQu ：ラーメンの保有水平耐力

＝min(cMm,gMm)×nc/h ＝ 273.9 [kN]

jMu1 ：柱・梁接合部の曲げ耐力 ＝ 0.0 /1.3<Mp非保有耐力接合
jMu2 ：梁継手のボルト接合耐力 ＝ 221.0 /1.3<Mp非保有耐力接合
Fi ：層の靭性指標 下表より 1.0 とする。

 ペント階の靭性指標
部材・接合部の靭性指標 層の

層 柱梁接合部 柱梁部材 パネル 柱脚 靭性指標

梁端部 柱端部 柱 梁 ゾーン Ｆｉ

2 1.0 1.0 3.3 1.0 1.0
F 1.0 ＊１ ↑

＊１ 柱脚はヒンジとみなせ、かつ脆性的破壊は起こらないのでＦ値の評価はしない。

靭性指標を決めた要因（５－２付表より）

梁端部

柱端部

柱

梁

パネルゾーン １階

：建築物の全地震用重量
：建築物の質点高さ
：標準せん断力係数
：設計用一次固有周期
：振動特性係数
：ペント階地震用重量

柱梁部材

柱梁接合部
日の字Ｈ形鋼柱×Ｈ形鋼梁、内ダイヤフラ
ム、完全溶け込み溶接で非保有耐力接合

柱    脚
柱脚はヒンジとみなせ、かつ脆性的破壊は起
こらないのでＦ値の評価はしない。

日の字Ｈ形柱
Ｈ形鋼・ＦＢランク
日の字Ｈ形鋼

柱貫通で日の字Ｈ形柱
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（３）張間（Ｙ）方向の保有水平耐力とＦ値
１層１スパンラーメンで、柱脚ヒンジとして検討する。

cMm ：柱材の座屈曲げ耐力 ＝ 311.0 [kN・m] （日の字強軸）
gMm ：梁材の曲げ終局耐力 ＝ 226.0 [kN・m]

Mp ：梁材の全塑性モーメント ＝ 226.0 [kN・m]

ｈ ：考慮する階高さ ＝ 3.30 [m]

nc ：考慮する柱の数 ＝ 4
rQu ：ラーメンの保有水平耐力

＝min(cMm,gMm)×nc/h ＝ 273.9 [kN]

jMu1 ：柱・梁接合部の曲げ耐力 ＝ 265.0 /1.3<Mp非保有耐力接合
jMu2 ：梁継手のボルト接合耐力 ＝ 221.0 /1.3<Mp非保有耐力接合
Fi ：層の靭性指標 下表より 1.0 とする。

 ペント階の靭性指標
部材・接合部の靭性指標 層の

層 柱梁接合部 柱梁部材 パネル 柱脚 靭性指標

梁端部 柱端部 柱 梁 ゾーン Ｆｉ

2 1.0 1.0 3.3 1.0 1.0
F 1.0 ＊１ ↑

＊１ 柱脚はヒンジとみなせ、かつ脆性的破壊は起こらないのでＦ値の評価はしない。

靭性指標を決めた要因（５－２付表より）

梁端部

柱端部

柱

梁

パネルゾーン １階

柱梁接合部

柱    脚

日の字Ｈ形鋼柱×Ｈ形鋼梁、内ダイヤフラ
ム、完全溶け込み溶接で非保有耐力接合

柱脚はヒンジとみなせ、かつ脆性的破壊は起
こらないのでＦ値の評価はしない。

柱貫通で日の字Ｈ形柱

日の字Ｈ形鋼
Ｈ形鋼・ＦＢランク
日の字Ｈ形柱
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４－５ＰＨ階の保有耐力
（４）保有耐力指標ｑ値・構造耐震指標Ｉs値の算定

ａ・ 桁行（Ｘ）方向

W = 363.9 [kN]

Ai= 3.00
F = 1.00
Z = 1.00

Fes= 1.00
Rt= 1.00
Qu= 273.9 [kN]

= ( 273.9 × 1.00)/( 3.00× 363.9 )= 0.25

=  0.25 /( 1.00 × 1.00× 1.00 )= 0.25

= 273.9 /( 0.25 × 1.00 × 363.9 × 1.00 × 3.00 )= 1.00

ｂ・ 張間（Ｙ）方向

W = 363.9 [kN]

Ai= 3.00
F = 1.00
Z = 1.00

Fes= 1.00
Rt= 1.00
Qu= 273.9 [kN]

= ( 273.9 × 1.00)/( 3.00× 363.9 )= 0.25

=  0.25 /( 1.00 × 1.00× 1.00 )= 0.25

= 273.9 /( 0.25 × 1.00 × 363.9 × 1.00 × 3.00 )= 1.00

Eo=
Qu×F

Ai×W

Is=
Fes×Z×Rt

Eo

q=
0.25×Fes×W×Rt×Ai

Qu

Eo=
Qu×F

Ai×W

Is=
Fes×Z×Rt

Eo

q=
0.25×Fes×W×Rt×Ai

Qu


